
В Кызыле мужчине предъявлено обвинение в совершении ряда изнасилований

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва находятся уголовные дела, возбужденные по двум фактам изнасилований жительниц города Кызыла. В обоих случаях преступления были совершены в условиях неочевидности. Следователями, совместно с криминалистами следственного управления и оперативным подразделением городского отдела МВД, с целью раскрытия указанных преступлений был проведен большой комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. Благодаря тесному взаимодействию органов следствия и оперативных служб лицо, подлежащее привлечению в качестве обвиняемого, было установлено. Им оказался 25-летний уроженец города Кызыла, ранее судимый за совершение особо тяжкого преступления. В ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту изнасилования жительницы города Кызыл, имевшего место 15 октября 2014 года, следователями-криминалистами следственного управления проверялась версия о причастности к совершению преступления лица, проживающего в районе происшествия. Следователем были изъяты видеозаписи с камер видеонаблюдения ближайших к месту совершения преступления организаций и магазинов. В ходе просмотра видеозаписей было выявлено лицо, визуально схожее с насильником. Продавцы одного из магазинов опознали мужчину как постоянного клиента, после чего мужчина был задержан в ходе визита в магазин. В дальнейшем потерпевшая опознала мужчину, как лицо, совершившее в отношении нее изнасилование. В ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту изнасилования другой жительницы города Кызыла, имевшего место 16 августа 2014 года, согласно плану расследования уголовного дела, сплошным массивом изымались образцы защитного эпителия всех лиц мужского пола, проживающих в районе совершения преступления. Проведенной судебной генотипоскопической экспертизой выявлено совпадение генотипа, принадлежащего тому же мужчине. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении двух фактов изнасилований, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение следственный отдел по городу Кызыл

01 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/636494>